FENIKA MAGHMATIKA II, TMHMA T.E.T.Y - AAKHYEIY #2

Aoxnon 1. Bpeite 1o didvuoua g oy 0TNTOC Yot TS EMTAYUVONS GTOV YEOVO
t =1 ¢ xlvnong mol didetan and v dravuopatixy cuvdptnon (Stdvuoua Yéong)

Riy=(1+0 7+ 7+57%
()—(‘F)Z‘FE]‘ng

Aoxnon 2. Oewpolye TNy xivnom oL dideton and to Sdvucuo HEong
—

— - —
R(t)=1i +bcost j +3sint k t €[0,2n]

Beeite yio moiéc Twég to0 ¢t to Bidvuoua ToyUtnTog elvon xddeto oTo Bidvuoua
ETUTAYVVOTG.

Aoxnorn 3. Ocwpolue 000 cwpatidw P xou P twv omolwv n xivnorn oideto
ond ta Staviopoto Véone (ta s, t dnAdvouv Ypdvo)

- —
l'_

Ri(s)=2s 7 +(s—5) ] +5 &, Ra(t)= (34) 7 —(248) § +(1+1) K

(o) AceiZte 6T oL TEOYES TWV TUEATdVG XIVACEWY SlacTouE®VOVTaL, 0w OTL Ta
XVNTE BEV GUVITOUVTOL.
(B) Beeite mod etvon 1 xovtvotepn ando ooy TOU €pyYOVToL Ta XIVNTE TNV SLdpxeLd
TWV TPV XVOEWV.

Aoxnorn 4. Ocwpolye v xivnon oto eninedo mol OldeTon and TO Bidvuoud
—

— —
Véone R(t)= \/11th2 i +\/1t+t2 J . Beelte oe mod ypoviny| otiyur| To xvntod €xel Ty
LYo TN Tary Ot T

Aoxnorn 5. Ocwpolue v xivnon cto eninedo mol OldeTw and TO OLdvVUCUA
— —

Véone R(t)= €' cost i +elsint J.
— — —
a) Acigte 6t R"(t)=2 R/'(t) =2 R(t), v xde t.
— —
B) Aei&te 611 n yovia twv Stavuoudtwy R(t) xo R’ (t) mopapével otadeph xotd tnv

otdpxeta THS XVNoTC.
v) Beeite v nopoamndve yovio.

Aoxnorn 6. LyeddoTte GTOV YWeo To oyAUATa Tou didovioal amd TS TPt
cllonoeic:

(o) 2y +2z = 1.

B)z+y+z=1

— y2 =1.

g) (x —1)2+y?+22 =4,



Aoxnorn 7. Xyedidote TIC 1000TAIUXES XUUTOAES YL TO YEAPNUO TWV TOQRO-
%4t ouvapThoewy (Tar Tedla 0pLopo) TwWV CUVIPTACEWY EVAL TE UEYIOTO EMITRENTY).

o) fE:z: JY) =T +y

B)fxv )_.CC +y2'
¥) f(z,y) = cos(zy)
8) f(z,y) = f/x

€) f(%y):y/ﬂ«; .
oz) f(z,y) = ;—132

Aoxnorn 8. Beelte T¢ 1000TodUES XOUTUAEG Ol OYEOWIOTE TG ETUPAVEIES
oL opLCowoa antd T eEloWOoELC
B) 9 + 1 —22=1.

Aoxnon 9. Bpeite 1o napaxdte opia
o) lim, 0.5 €Y
B) lim(, ) 00) “5E

v) lim(,,

2
y)— :c+y+1
8) lim(g ) (1,0 :p2+1 :

23—
€) lim(y ) 5(1,1) 5= Z :

0,0) COS ———7

Aoxnon 10. Acilte 6Tl To TopaxdTey Oplal OEV UTERY OUV:
o) limg,y) 0.0 55 -

. —y+1
B) lim(; ) (0,1) i+ZJ—r1 .

Y) limg )00 F75y7 -

8) lim(w’y)ﬁ(ao) \/ngyQ .

€) lim(, )00 "5

O"C) hm(x y)H(O 0) % .

%) ey 500) g2
sin(x 1
n) hm (z.y)—(1,2) ac(—l—yg;_ )
. o—1)2 _
9) lime ) 511) (s — L5




